Текстовий процесор
Урок №10. 

Тема. Таблиці в текстових документах
Мета:
Сформувати поняття:

· Комірка, стовпець, рядок

навчити:

· Використовувати інструменти для креслення й настроювання властивостей таблиць у текстовому документі

· Створювати в текстовому документі таблиці довільного рівня складності різними способами

· Використовувати набуті знання на практиці

Формувати вміння:

· Створювати таблиці

Розвивати:
· Творчі здібності
· аналітичне мислення
Тип уроку: засвоєння нових знань, формування вмінь.

Базові поняття й терміни: таблиці, межі, олівець, стовпчик, рядок, комірка.

Структура уроку.

1.Організаційний етап
2. Перевірка домашнього завдання

3. Мотивація навчальної діяльності

4.Сприйняття і усвідомлення нового матеріалу

- Створення таблиці

- Заповнення таблиці

5.Узагальнення і систематизація знань

6. Формування практичних умінь і навичок

7. Підбиття підсумків уроку

8. Домашнє завдання.

ХІД УРОКУ
1.Організаційний момент.
2. Перевірка домашнього завдання.

Експрес-опитування

1. Для чого використовують графіки в тексті?

2. Обґрунтуйте необхідність використання графічних зображень у тексті.

3. Як можна прикрасити документ. Які дії необхідно використати.

3.Мотивація навчальної діяльності
Як, на вашу думку, можна оформити логічно структурований текст – журнал успішності чи відвідування, розклад тощо. (У вигляді таблиці)
Учитель. Отже, у повсякденному житті ви зустрічаєтеся з різ​ними текстовими документами, які містять не тільки текстовий фрагмент, а й таблиці. Наприклад, розклад уроків, розклад руху транспорту, табель успішності, різні відомості тощо. Без таблиць важко, а інколи й неможливо правильно розташувати текст, розпо​ділити його за певними змістовими ознаками.
4.Сприйняття та усвідомлення нового матеріалу

Таблиця відображається у вигляді сітки із вертикальних стовп​ців і горизонтальних рядків. Перетин рядка і стовпчика визнача​ють комірку, в якій може зберігатися слово, речення, число, фор​мула чи картинка.
1. Створення таблиці
Перший спосіб. Таблицю можна побудувати з допомогою миші, використовуючи як основні інструменти Олівець (кнопка Створи​ти таблицю) та Гумку, що знаходяться на панелі інструментів Та​блиці і межі або команду Таблиця - Побудувати таблицю .
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Такий спосіб часто використовують, коли для стовпців чи ряд​ків хочуть отримати різні розміри.
Другий спосіб. Вставити таблицю, задавши кількість рядків та стовпців.
Команди: Таблиця Вставити таблицю або клацнути на кнопці Вставити таблицю на панелі інструментів (використову​ють, якщо потрібна таблиця стандартного вигляду).
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Цей спосіб використовується найчастіше.
Третій спосіб. Перетворення готового тексту в таблицю. Текст необхідно для цього підготувати — інформацію потрібно розміщувати в певному порядку, через однакові проміжки чи знаки. Команда: Таблиця — Перетворити — Текст на таблицю.
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2. Заповнення таблиці

Потрібно встановити в комірку курсор і ввести потрібні дані. Перехід з однієї комірки в іншу здійснюється за допомогою клавіш керування курсором або клавішею Tab. Також можна перевести вказівник миші в потрібне місце і клацнути лівою кнопкою.
5.Узагальнення і систематизація знань
Фронтальне опитування

А тепер підсумуємо вивчене і спробуємо створити таблиці на практиці

1. Якими способами можна створити таблицю у Word?

2. Коли використовується перший спосіб (Рисування)?

3. За яких умов використовується другий спосіб (Завдання)?

4. За яких умов використовується третій спосіб (перетворення тексту)?

5. Як заповнювати таблицю?

6. Формування практичних умінь і навичок

Інструктаж з техніки безпеки. Виконання комплексу вправ для зняття зорової втоми.

Інструктивна картка

1. Запустіть текстовий редактор Word.

2. Створіть таблицю 1 згідно поданого зразка

Найбільші країни світу

	Країна
	Столиця
	Площа (тис. кв. км)

	Німеччина
	Берлін
	356

	Франція
	Париж
	544

	Великобританія
	Лондон
	244

	Польща
	Варшава
	313

	Болгарія
	Софія
	111

	Греція
	Афіни
	132

	Італія
	Рим
	301

	Україна
	Київ
	603


3. Про виконання завдань повідомте викладача.

4. Закрийте всі додатки, що використову​валися під час роботи. 

7. Підбиття підсумків уроку

Оцінювання роботи учнів на уроці

8. Домашнє завдання.

Конспект уроку.

·  47 ст. 251-252   

